

Как сургутские волонтеры помогают семьям с особенными детьми



В Сургуте работает выставка артефактов восточной культуры



# СТ сургутская ТРИБУНА

12+

Вторник, 14 ноября 2023 года

№84 (14580)

Больше новостей – на [sribuna.ru](http://sribuna.ru)

ФОТОРЕПОРТАЖ

## Как на Дед Морозовы именины...

В доме-усадебке купца Клепикова празднуют день рождения зимнего волшебника

&gt;11



Фото Ирины ШВЕЦ

Илюза ХАФИЗОВА

В итальянском городе Риччоне завершился чемпионат мира по шахбоксу. Это достаточно молодой вид спорта, который совмещает в себе две дисциплины: бокс и шахматы. Несмотря на международные санкции, приглашение на чемпионат получили и российские спортсмены. И, видимо, так обрадовались, что сформировали самую многочисленную делегацию. А потом еще и выиграли общекомандный зачет. В сборной России выступала и 14-летняя Ева Форова из Сургута.

### На ринге проще

Еве Форовой 14 лет, она учится в восьмом классе. Больше всего, как признается сама школьница, она любит заниматься кикбоксингом. А теперь еще и шахбоксом, где показывает очень высокие результаты. Вот только поездка на чемпионат мира могла не состояться. На перелет и проживание девочки нужно было собрать порядка двухсот тысяч рублей. Такая сумма для семьи школьницы была непосильна. Тогда на помощь пришли тренеры, товарищи по спорту. Вместе они собрали для Евы средства на поездку.

В Италии девочка из обычной сургутской семьи была впервые. Летала одна, без мамы или тренера.

ЗНАЙ НАШИХ!

## «А я и не спрашивала»

Как 14-летняя сургутянка Ева Форова подняла российский флаг на ринге в Италии

Пригладывали за ней члены сборной России. Но Ева уже и сама давно самостоятельная, да и в обиду себя точно не даст. И дело тут даже не в физической форме, а больше в психологической зрелости.

– Соревнования проходили в красивом городе Риччоне. Я успела там немного погулять, посмотреть. Было очень интересно, – признается Ева Форова.

Но Ева ехала туда не ради путешествия. Главная задача спортивная – вернуться домой с медалью, и желательно не одной. За плечами четырнадцатилетней спортсменки уже немало турниров: Ева – победительница первенств Югры и УрФО, чемпионка России по шахбоксу. И вот теперь абсолютная чемпионка мира по шахбоксу.

– У меня было четыре боя. И еще на один бой девочка не вышла. Итого два боя в шахбоксе и два боя в шахбоксе-фит. Лично для меня легче та часть, где

нужно выходить на ринг или молотить по груше. Я там себя увереннее чувствую, – смеется Ева.

Сургутянка долго готовилась к соревнованиям. С ней работали тренеры по кикбоксингу Евгений Карлов, Азат Саббахов и Александр Коринник. А вот шахматам учил президент Федерации шахмат Сургутского района Василий Сегниц.

Ева стала единственной представительницей России, кто стал абсолютной чемпионкой мира, то есть выиграла во всех видах шахбокса, куда заявлялась.

– Не скажу, что было очень сложно. Запомнила финальный бой с представительницей Казахстана – я ее во втором раунде выиграла нокаутом. Также у меня были соперницы из Италии, Франции и Индии, – рассказывает Ева.

&gt;5

КОШЕЛЕК

## Пенсионерам Югры перечислят по тысяче рублей ко дню рождения округа

Дарья КАРАЧЕНЦЕВА

Такое решение приняло правительство региона.

– Единовременную денежную выплату получат неработающие пенсионеры, которые проживают у нас в регионе. Прогнозное количество получателей – 303 тысячи югорчан, – отметила губернатор Югры Наталья Комарова на заседании правительства.

Все выплаты переведут до 8 декабря. Никуда бежать и писать заявление не надо. Перечислять будут автоматически пенсионерам, состоящим на 1 декабря 2023 года на учете в казенном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа «Агентство социального благополучия населения».